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pelleJIeHHe CTEIeEHU  C 1IeJIbIM
IlaTe/IbHBIM MOKa3aTeneM, mpuMep.

6) CBoICTBa CTEIIEHH C LIEIBIM IIOKAa3aTe/IEM.
2. a) Onpenenenne KBaJpaTHOTO YPaBHEHMS,
6) Teopema Buera.

3.a) Popmyna KopHeil KBaJpaTHOTO YpaBHEHHS

ax>+bx+c=0, Korzma b - HeueTHOE UM CIIO.

6) Popmysa KOpHeil KBaJpaTHOIO ypaBHEHHS
ax’+bx+c=0,  Korza b - YeTHOEe YUCJIO.




- 6) {3—x <X+ 2,

3X - 1> 1- 2X.
5. YIIPOCTUTE BbIPAXKEHUE:
a) «x y (x — y)?

x2 + y? x* — vy

6) b(a + b)* a
a* — * a®? + b?




© 7. Pewmurte HepaBeHCTBO:
a) | x+1]>2-x; 0) [ x-2|>x-2.




PABMHHKA

HEEH
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I[lo ropU30OHTAAH:

1. Hayka, 3aHumarowasn
CBOMCTB YMCeN U UX BYKBEHHbIMM
2. ®paHUy3CKMA MaTeMaTuK, KOTOpbI
KOOpAMHATHYO npAmyo. 3. beckoHeyHz
AeCATUYHAA Nnepuogmnyeckasn Apobe.

IIo BepTHUKaAU:

4. BeckoHeyHas AeCATUYHAA
Henepuoaudeckasa apobb. S. HaTypasabHble
Yncaa, MNPOTUBOMO/IONKHbBIE YUC/IA WU YUCAO0
Hy/b. 6. BeanynHa, paBHasa camMomy Yncay 44
MO/ZIOKUTE/IbHBIX ~ YMCeA WU HyAda, MU
MPOTUBOMNO/IOXKHOIO 4yncay ANA
OTpMULLATE/IbHBIX YMCe.




[TOCTPOUTE...

y=X* " y=-X+2
1 YKQYKHUTe KOOPAUHATHI TOYEK IepecevyeHusi TpaprKoB.

O 3ajaHue KOMaH/e 2
[TocTpotiTe rpadpuku GyHKIHI

y=-X> Hu y=X-2

M YKQOKHUTE KOOPAWHATHI TOUEK TepecevyeHus IPadUKOB.




HEMHOIO UCTOPUM ”

Ybu 3T C10Ba:

«MaTemMaTuKy y)Ke 3ateM Uu3y4daTb
cleayeTt, 4YTO OHa YM B NOpPAAOK
NpUBOAUT?




Teopema, BbeIpaxkarwlllasgs CB43b MEXIY
KO3 pHuimeHTaMu KBaaApaTHOTO YPaBHEHUHA
U ero KOpHSIMH Obirna cpopMyAHpPOBaHaA UM
BIIEPBbIE B 1591 rony. Breipaxkada
3aBUCHMOCTD MEXKTY KOPHSIMU 5

Ko3(ppUITMEeHTaMU  ypaBHEHUU  OOIIUMU
dopmyaaMu, 3alHUCAHHBIMU C IIOMOIIBIO
CUMBOAOB, OH yYCTAQHOBHA €IWHOOOpas3ue B
npueMax peueHuil ypaBHeHU. OgHaKO OH
HE TIIPpU3HaABaA OTPULATEABHBIX YHCEA U
IIO3TOMY paccMaTpuBaA AUIIbL CAy4YaH,
KOrla BCE KOPHU IIOAOXKHUTEABHBI. UYbd 3Ta
TeopeMa?







6.PelriTe HepaBeHCTBO: 4X < -8

7.COOTHOH.I€HI/IE MOKXAY NI€epeEME€HHbIMH, KOTOPOE€ ITIO3BOJISIET

6I)ICTpee BBIIIO/IHUTDH BbIYHCJIEHU .

8.BeruncivTe IMCKPUMMHAHT KBaJAPAaTHOTO YPABHEHUS:
2X*+3X+1=0

9.Pevite ypaBHeHue: x> + 7 =0




5.BprancanTe: | 64
121

6.PeliTe HepaBeHCTBO: -2X > 4

7.Hucio, onpepensoiiee IMoJ0XKeHWe TOYKU Ha
KOOPLWHATHOU MPAMOM.

8.BeramnciiMTe IMCKPUMUHAHT KBAJPATHOTO YPABHEHUS:
xX*+5x-6=0
9.Peminre ypaBHeHue: x* -7 =0




